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          Lektorky z Ústavu zdraví
připravily pro žáky 1. stupně

projektový  Den pro zdraví zaměřený  
hlavně na ochranu zdraví, zdravou
výživu, zdravý pohyb a správnou

techniku čištění zubů. 
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 Povinný kurz plavání absolvovali
žáci 2. a 3. třídy od dubna do června.

Postupně se zúčastnili 10 lekcí,
ve kterých si zdokonalili své

dovednosti v bazénu. Pobyt ve vodě 
je pro většinu dětí spojený s radostí 

a zábavou.

 V rámci primární prevence spolupracujeme s různými
organizacemi a ověřenými lektory tak, abychom pro Vaše
děti zajistili zajímavé a aktuální programy, které povedou

k jejich rozvoji a pomohou jim najít řešení 
v obtížných situacích.

Preventivní programy

  Děti z 3. a 4. třídy se za preventivními
programy zaměřenými na klima třídy
vypravily do olomouckého P-centra.

Vyzkoušely si různé aktivizační hry
zaměřené na tmelení kolektivu, vztahy

mezi dětmi, ale i práci s emocemi,  
na vzájemnou spolupráci a vnímání

jedince v kolektivu.

  V březnu nás opět navštívili manželé Kadlecovi s programy  
prevence patologických jevů. Na konec března připravili 

pro některé třídy besedy na různá témata. V 1. třídě se zaměřili
 na třídní klima v projektu Jsme kamarádi. Čtvrťáci absolvovali

přednášku o bezpečnosti v kyberprostoru. Pro žáky 8. třídy jsme
vybrali téma Kult těla a v 9. třídě ožehavé téma Pornografie 

na internetu. 

 Žáci třetí a čtvrté třídy si upevnili své znalosti dopravních pravidel při dvou
návštěvách dopravního hřiště v Uničově. Chlapci a dívky ze 4. třídy, kteří splnili
testy z dopravní výchovy a prokázali jezdecké zkušenosti, získali průkaz cyklisty.

Projekty a akce ve třídách  a pro zájemce

  Pan Vladimír Vácha připravil na 29. a 30. 4. různorodý program z oblasti primární prevence pro žáky 
5. až 9. třídy. V 5. třídě zvolil téma Tabák – legální droga, v 6. třídě besedu na téma Nebezpečí v kyberprostoru.

 Pro 7. třídu jsme vybrali besedu o Životě v závislosti. Nové téma Netolismu vysvětlil lektor osmákům. 
Pro 9. třídu byla zajímavá problematika nebezpečných sekt.

   Oblíbený zájezd na bruslení na zimním stadionu v Uničově si  v pátek 
7. 3.  nenechalo ujít 36 žáků z 5. až 9. třídy. Žáci se zdokonalovali 

v bruslařských dovednostech a utužovali kamarádské vztahy.

Lyžařský vzdělávací zájezd pořádáme podle zájmu žáků 
ve dvouletých intervalech. Letos se 30 dětí ze 7., 8. a 9. třídy

vypravilo do Klepáčova, kde žáci strávili sportováním a hrami 
na sněhu 5 dní. Lyžařské a snowboardové dovednosti si poměřili 

v závěrečném slalomu speciál, kde na lyžích zvítězili Lenka
Navrátilová a Zbyněk Balhar, na snowboardu pak Štěpánka Špičková.
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  V dubnu se páťáci vypravili do Olomouce,
kde navštívili svíčkárnu Soya. Děti se ve
workshopu Květinové tvoření seznámily 

s postupem výroby svíček, nazdobily si samy
svíčku podle vlastních představ a vyzkoušely

též výrobu voňavého mýdla. 

 Na školní výlet se žáci z 1. a 2. třídy vypravili
do Javoříčských jeskyní a navštívili Doubravský

dvůr v Července, kde si užili den se zvířátky.
Žáci 3., 4. a 5. třídy zamířili do Velkých Losin,
kde navštívili renezanční zámek a historickou

papírnu. Děti z 5. a 6. třídy si za cíl výletu
vybraly ZOO Ostrava. I když nakonec neušly
vydatné přeháňce, na výletě zažily spoustu

pěkných zážitků.
Také 7. a 8. třída zamířila do ZOO. Zájezd 

do Zlínské ZOO se též velice vydařil. 

  Žáci 8. třídy v úterý navštívili 15. 4. Úřad práce v
Olomouci, kde se v informačním a poradenském

středisku seznámili s nabídkou středních škol a s kritérii
výběru budoucí profesní orientace. Současně využili

nabídku workshopu, který připravila SPŠS v Olomouci. Žáci
si vyzkoušeli práci s elektrickými obvody a virtuální realitu.

 Podpora dětí s Downovým syndromem se 21. 3.
připomíná formou akce Ponožkový den, kdy ti, kdo chtějí

podpořit spoluobčany s touto genetickou odlišností,
navlékají ponožky různých barev. Žákům, kteří se k této

výzvě připojili, děkujeme.

 V dubnu si naši žáci prožili poutavý příběh inspirovaný
pohádkou o Aladinovi v tanečním a dramatickém

provedení ZUŠ Uničov, kde zatleskali mnohým našim
spolužákům.

  Žáci 1. a 2. třídy si užili pohodový den v Pevnosti
poznání v Olomouci. Navštívili expozici s názvem Mozek 

a potrápili své mozkové buňky.

 6. 5. uspořádalo MKZ v Uničově v místním kině divadelní
představení v anglickém jazyce. Zájemci z 4. až 9. třídy

měli možnost si vyzkoušet porozumění jazyku, který 
se učí, a ověřit si tak svou  znalost angličtiny. 

 Na konci dubna se tradičně uskutečnil na 
2. stupni projekt Týden ekologie. V rámci
něho se žáci seznamují v přírodovědných

předmětech s ekologicky udržitelnými
aktivitami, které mají chránit naše životní

prostředí. Součástí projektu je také exkurze
do přírody. Žáci se svými učiteli navštívili

CHKO Litovelské Pomoraví. Děti se rozdělily
na dvě skupiny. Jedna z nich procházela

oblastí vrchu Třesína, v jehož podzemí jsou
známé Mladečské jeskyně, a studovala

geologickou stavbu a významné rostliny 
a živočichy. Na cestě děti objevily jeskyni

Podkovu i pozůstatky budov z dob
Liechtensteinů. Druhá skupina postupovala
proti proudu řeky Moravy a studovala místní

ekosystémy. Obě skupiny se pod vedením
průvodců ze společnosti Sagittaria seznámily
se zajímavostmi v dané oblasti. Své poznatky 
a fotodokumentaci z vycházky žáci následně

zpracovávali ve škole a sestavovali prezentace,
které potom předvedli před ostatními žáky 

v místním kině.

 4. března navštívili naše žáky herci z Divadélka pro
školu s představením Fenomén Karel Čapek aneb 

Od Dášenky ke zkáze světa. Netradičně pojaté
představení s ukázkami z nejznámějších děl významného
českého autora zaujalo i pobavilo diváky od šesté až po

devátou třídu.

V dubnu se žáci celé školy rozhodli připojit 
k akci Ukliďme Česko. Zaměřili se na areál
školy a okolní prostranství, zvláště na dětská

hřiště, skatepark a parčíky v okolí školy.

 Pro děti ze školní družiny připravili žáci 8. třídy
enviromentální odpoledne s odkazem na ochranu

přírody, recyklaci a přírodovědné znalosti. U příležitosti
Dne Země si mohly děti ze školní družiny formou
zábavných úkolů ověřit své znalosti, dovednosti 

i schopnosti. 
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 V posledním školním týdnu završil 1. ročník
celoroční výuku čtení zkouškou Pasování 

na čtenáře v obecní knihovně.
Námořnickou plavbou se děti dostaly až do

Království čtenářů, obdržely prázdninový deník
a tričko čtenáře. 

Členové tanečního a pěveckého kroužku a další žáci,
kteří se účastní veřejných vystoupení, se za odměnu za

celoroční práci vypravili do Centra zdraví v
Bohuňovicích. Plavání za odměnu bylo pěkným

zakončením celoroční práce.

 Páťáci se před prázdninami rozhodli pro
netradiční rozloučení se školu. V neděli 22. 6.
přespali ve škole. Odpoledne si užili bohatý

program plný her, zpívání a povídání. Celý
večer zakončili stezkou odvahy. 

   Beseda s gynekoložkou MUDr.
Zlámalovou proběhla pro dívky 8. a 9. třídy 

v pátek 20. 6. Paní doktorka promluvila 
o prevenci a ochraně ženského zdraví 

a odpověděla na dotazy dívek.

 Na konci června si žáci 1. stupně připravili
prezentaci k projektu Jsme Evropané. V

oblíbeném projektu děti poznávají zvyklosti 
a tradice, písně a tance, geografii, historii a

kuchyni vybraného evropského státu.  

 Ve středu 25. 6. se žáci 2. stupně sešli na hřišti TJ Sokol,
aby si porovnali svou fyzickou zdatnost 

 a vyzkoušeli si různé sportovní hry a atletické disciplíny.
Místní TJ Sokol připravila pro smíšená družstva

fotbalový mezitřídní turnaj. Vítězné družstvo žáků 9.
třídy si odneslo pohár pro vítěze.

  Projektovou činnost děti 1. stupně zakončily
přírodovědnými vycházkami na téma

Pole, Rybník, Louka, Potok a Les.  Témata
zpracovaly výtvarnou formou a prezentovaly 

ve třídách a na chodbách školy.

Jako připomínku na školní léta si žáci odnesli
fotografie, které zhotovil šternberský

fotograf pan Sedlák. Fotografovaly se jak
třídy, tak další zájemci jednotlivě nebo 

ve skupinkách.

V posledním školním týdnu se děti z 1. stupně
vypravily za zajímavými i poučnými zážitky. Navštívily
služebnu Policie ČR v Uničově, zemědělskou farmu u

Janušů a Království kočárků v Plinkoutě.

Starší žáci se poslední školní den rozhodli
strávit na koupališti v Uničově. 

Plavci se vyřádili v bazénu, ostatní se zabavili
společenskými a sportovními hrami

 a soutěžemi. 

Slavnostní zakončení školního roku proběhlo v
pátek 27.června v místním kulturním domě, kde se se

školními léty rozloučili žáci 9. třídy.  S vycházejícími
žáky se tradičně na místní radnici rozloučili i

představitelé obce. Každý z žáků, který ukončil školní
docházku, obdržel absolventský list. Ostatním žákům
předali třídní učitelé závěrečné vysvědčení ve třídách.

 Beseda s chovatelem terarijních živočichů byla pro
děti z 5. až 7. třídy zajímavým zpestřením a také

možností dozvědět se mnoho zajímavostí z oblasti
domácího chovu. Mrzí nás, že někteří žáci nepochopili,

že zvířata nejsou hračky, a svým přístupem ohrozili
bezpečnost některých zvířecích jedinců. 

  Den dětí s předstihem 30. 5. oslavili žáci se svými
učiteli ve třídách. Jen prvňáci se vydali na výlet vlakem. 

Ve Vile Tereze v Uničově si prohlédli terária s exotickými
živočichy a v bazénu v Bohuňovicích se pořádně vycákali.

Jízda vlakem byla pro mnohé také velkým zážitkem.
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     Během roku připravili žáci pod vedením Mgr.
Bohdany Heidenreichové ve spolupráci s

místním kronikářem p. Jaroslavem Brachtlem
dvě jazykové stezky. Ty je možno procházet 

s pomocí mobilní aplikace TutfHundt. První
stezka zahrnuje 14 pamětihodností naší obce.

Na jednotlivých zastávkách se dozvídáme
spoustu zajímavostí o Dlouhé Loučce a její

historii. 
Druhá stezka je věnována významným
stromům v naší obci. Na zájemce čeká 
10 zastavení s informacemi o stromech

běžných i vzácných, které jsou vysazeny nejen
zámeckém parku. 

Obě stezky provází mluveným slovem žákyně 
8. třídy.  

V loškém roce se Mgr. Bohdaně Heidenreichové podařilo navázat partnerství s Anton-Jaumann Realschule ve
Wemdingu v Německu. Po úspěchu loňského setkání zástupců obou škol jsme v letošním roce společně 

s partnerskou školou připravili další společné aktivity. Tentokrát zamířily děti se svými pedagogy do oblasti
česko-saské Švýcarsko. Z každé školy se ho zúčastnilo 15 žáků. Učitelé pro ně připravili bohatý program
zaměřený na přírodní, zeměpisné a historické zajímavosti v regionu. Žáci byli ubytováni v mládežnické

ubytovně v městečku Bad Schandau. Společně s německými přáteli prošli německou část národního parku,
vystoupaly na Pravčickou bránu, projeli na lodičkách Divokou soutěskou a navštívili město Drážďany. Děti 
si vyzkoušely komunikaci v cizím jazyce, v praxi a plnily různé úkoly, například orientaci ve městě, hledání

přírodních zajímavostí, stloukání budky pro opeřence a další. Pobyt se velmi vydařil a cestovatelům nakonec
přálo i počasí. V příštím roce plánujeme pozvání německých přátel k nám do České republiky

Pro žáky se zájem o angličtinu byl zřízen Anglický čtenářský klub, který pracoval po celý rok. Žáci dostali
k dispozici přístup do digitální anglické knihovny. Ti, kteří dávají přednost papírovým knihám, měli možnost
vypůjčit si z mnoha titulů, které máme přímo ve škole. Současně se čtením proběhla celá spousta aktivit  

a soutěží zaměřených na rozvoj znalostí a používání anglického jazyka.

 Naše škola se opět zapojila do aktivit MAP Uničov,
které se zaměřují na český a anglický jazyk. Projekt
probíhal po celý školní rok. Účast na aktivitách byla 

v červnu zakončena prezentací čtenářských metod na ZŠ
Haškova. Projekty Knížka pro Tebe a Anglické koutky jsou

prezentovány veřejnosti ve vestibulu obecního úřadu.

Projekty mŠmt A Map

Projekt partnerských škol

 Děti z 1. stupně se zapojily v aktivitách projektu Knížka
pro Tebe. Prvňáčci pracovali kresbami v třísložkovém
pexesu, které bylo vystaveno v muzeu Šatlava Uničov,

žáci z 2. - 5. ročníku vytvářeli poutavá vyprávění v tématu
Putování za Maxipsem Fíkem a byli odměněni pěknými

cenami z projektu MAP Uničov. V jarních měsících
proběhla soutěž ve skládání básní a soutěž z literárních

znalostí v programu Kahoot. 

   Šablony Jan Amos Komenský jsou aktivity
využívající inovativní vzdělávání financované ze
zdrojů EU. Probíhají nadále  ve všech ročnících

i ve všech odděleních školní družiny, kde
usnadňují zařazování projektů do vyučovacích
hodin ve škole i mimo ni, tandemovou výuku i

financování exkurzí a besed.



 Základní škola ve spolupráci s kulturní komisí a se SRPDŠ
uspořádala na začátku května již tradiční Běh osvobození.
Ve středu  7. 5. se na hřišti TJ Sokol za pěkného počasí sešlo 
76 dětí ve věku od 2 do 15 let, aby si poměřily svou běžeckou

kondici. Nejobsazenější byly nejmladší kategorie. Divácká kulisa
z řad rodičů a kamarádů podpořila sportovní výkony. Nejlepší
účastníci se mohli těšit na medaile, diplomy a malou  sladkou

odměnu si vyběhali všichni závodníci. Děkujeme všem
rodičům, prarodičům, a všem divákům za účast a podporu.

 Setkání seniorů v KD v pátek 4. 4.
oživily svým vystoupením děti 

z tanečního a pěveckého kroužku. Děti
předvedly vystoupení nacvičená pro

soutěž Dětská hvězda a sklidily
všeobecné uznání. 

 
Projekty pro mateřské školy

 
Učitelky a asistentky z 1. stupně připravily během 2. pololetí
pro děti ze spřátelených mateřských škol dva ekologicky a

badatelsky zaměřené projekty. Děti z MŠ Šumvald, MŠ Dlouhá
Loučka a MŠ Paseka se zážitkovými metodami seznámily 
s tématy, která je obklopují v běžném životě. V březnu si 

v projektu Barvy duhy zopakovaly všechny barvy, namalovaly
velikonoční vajíčko, procvičily si anglická slovíčka a v badatelské

části studovaly barevné změny indikátoru z červeného zelí 
v různých látkách. Děti z MŠ Dlouhá Loučka si současně

prohlédly školní třídy, navštívily vyučování, aby se tak připravily
na zápis do první třídy. V květnu uskutečnily děti z mateřských

škol poslední návštěvu. Projekt Motýli jim přiblížil vývojový
cyklus motýla a v mnoha pohybových i tvořivých činnostech 

se děti dozvídaly o životě a druzích motýlů, kteří žijí kolem nás.

5

 Akce pro žáky i veřejnost

  Kulturní vystoupení tanečního a
pěveckého kroužku patří k velmi

vyhledávaným programům. 
Děti  se představily na Dětském dni

pořádaném SRPDŠ, na slavnosti spojené
s hody v Plinkoutě i na vítání občánků na
obecním úřadě. Děti zopakovaly pěvecké
a taneční vystoupení ze soutěže Dětská
hvězda a pásmo lidových písní. Tímto
děkujeme všem rodičům za podporu.

Tradiční školní ples se uskutečnil v
sobotu 1. 3. V programu se představily

dívky z tanečního kroužku Vážky 
z Paseky. Dívky z 5. - 8. třídy si nacvičily

pěkné předtančení. Hlavním bodem
programu bylo tradiční představení žáků

9. ročníku, kteří převzali od svého
třídního učitele, Mgr. Marka Zmrzlého,
absolventská trička. K tanci a poslechu

hrála kapela Toby Band. Pro návštěvníky
akce byla připravena bohatá tombola 

a široká nabídka občerstvení. Z řad
veřejnosti jsme zaznamenali kladné

ohlasy. Touto cestou děkujeme všem
dárcům za příspěvky do tomboly.

 Pro rodiče a širokou veřejnost jsme s lektorem Vladimírem
Váchou uspořádali 29. 4. komunitní setkání na téma
Netolismus, nové typy závislostí. Ačkoli se jedná o téma

aktuální a potřebné, není zájem ze strany rodičů tak velký, 
jak bychom očekávali.
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 Soutěže
    V Biologické olympiádě reprezentovali v okresním

kole bratři Adamíkovi. Florián se stal úspěšným řešitelem a
obdržel pěkné ceny. 

Školní družina pracovala po celý rok ve dvou odděleních. Převážnou většinu náplně práce ve školní družině
tvoří odpočinková aktivita dětí. Velký prostor je věnován činnostem podle vlastního výběru dětí - odpočinek,
čtení, didaktické, společenské a deskové hry, sportovní a pohybové aktivity, procházky, soutěže a hlavolamy,

pozorování přírody, hudba a zpěv, malování a kreativní tvoření z různých materiálů- keramika, drátování,
kašírování, velmi oblíbené pletení z puffy vlny, vyšívání, práce s papírem, malování na kamínky i na trička. 

V teplém období roku využívají všechna oddělení školní družiny školní zahrady, školní dvůr a také
multifunkční hřiště u hlavní budovy, hřiště s umělým povrchem u tělocvičny nebo dětské hřiště vedle

hasičské zbrojnice.
 Za nepříznivého počasí mohou využít tělocvičnu TJ Sokol a hernu v budově u Modré hvězdy. 

Vychovatelky a děti ŠD společně uspořádaly tematická odpoledne. Děti se mohly podílet na přípravě 
a realizaci všech aktivit. Nejpodařenější byly: pálení Morany, Velikonoční kraslice a další tvoření podle
lidových tradic, hledání velikonočního zajíce, Čarodějnická stezka s plněním úkolů a vařením lektvarů,

sportovní soutěže na zahradě, týden deskových her, Asijský den se sushi. Děti si též vyrobily krásná přání 
k Velikonocům a ke Dni matek. Celoroční činnost zakončily zahradní párty s opékáním špekáčků, kde 

se rozloučily děti s vychovatelkami. 

 Školní družina

 V pátek 21. 3. se uskutečnila soutěž Matematický
klokan. Žáci 2. – 9. ročníku řešili zajímavé úlohy v

kategoriích Cvrček, Klokánek, Benjamín a Kadet. Celkem
se zapojilo 137 žáků. Nejlepších výsledků dosáhli: 

v kategorii Cvrček Stela Němcová (61 bodů ) ze 3. třídy, 
v kategorii Klokánek byla nejlepší Anežka Danielová

 (85 bodů ) z 5. třídy, v kategorii Benjamín potvrdil první
místo Mateo Krček (69 bodů) z 6. třídy a v kategorii Kadet 

se nejvíce dařilo Pavlu Richterovi (74 bodů) z 8. třídy.

  V březnu se účastnila naše škola soutěže
Dětská hvězda, pořádané DDM Uničov.

Krásné 2. místo získala čtveřice zpěvaček S.
Richterová, P. Mráčková, E. Lattenbergová, T.

Hajnová v provedení operetky Šípková
Růženka, 1. místo získal K. Pospíšil za hru 

na bicí nástroje. Dalším působivým tanečním
vystoupením byli Piráti z Karibiku v provedení

K. Fišrové a S. Němcové, sólovým tancem 
se předvedla L. Onufráková, sólovým zpěvem 

S. Smrčková. 

 V lednu a únoru proběhlo školní kolo Zeměpisné
olympiády. Školního kola soutěže se zúčastnilo 31 žáků.
Své zeměpisné dovednosti nejlépe předvedl Ivan Bačík 
z 8. třídy a postoupil do okresního kola. To se konalo 19.

2. na ZŠ Řezníčkova v Olomouci. Ivanovi se letos do
krajského kola postoupit nepodařilo, protože soutěžil 

ve vyšší věkové kategorii. Má možnost zúčastnit se 
i v příštím roce.

 Dopravní soutěže mladých cyklistů jsme se v
letošním roce nezúčastnili, protože termín

konání se kryl s jiným celoškolním projektem.

Atletický trojboj a čtyřboj byl pro letošní rok zrušen.
Důvodem je rekonstrukce sportovního areálu pořádající

školy. Těšíme se na příští rok.

  V přírodovědné soutěži Zlatý list, kterou ve
středu  7. 5. uspořádal DDM Vila Tereza 

v Uničově, obsadilo družstvo starších žáků 
2. místo, kdy jim k vítězství chyběl 1 bod.

Mladší žáci zatím sbírají zkušenosti do dalších
ročníků. 
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 Všem dětem, rodičům i učitelům přejeme pěkné a klidné prázdniny, hodně nových zážitků 
a v září se budeme těšit se všemi na shledanou.

Text: Kolektiv autorů                                                                                                  Vydáno 27. 6. 2025  

  Přijímací zkoušky žáků 9. třídy na střední školy
proběhly 11. a 14. 4.  Výsledky se žáci dozvěděli 15. 5.
Všech 25 letošních absolventů bylo přijato v 1. kole 

na jednu ze tří vybraných škol. Na tříleté učební obory
bylo přijato 14 žáků. Na gymnázium byli přijati 2 žáci. 

Na čtyřleté maturitní obory bylo přijato 6 žáků, jeden žák
bude studovat na konzervatoři a na čtyřleté učební obory
s maturitou byli přijati 2 žáci. Většina dětí byla přijata na

školu, kterou preferovala jako první volbu. Z 5. třídy splnila
kritéria přijetí na víceleté gymnázium 1 žákyně.

 Poděkování 
 Děti i zaměstnanci školy děkují členům SRPDŠ za pořádání zábavných akcí a finanční příspěvek 

na dopravu dětí na školní výlet a příspěvek na odměny pro žákovské soutěže. 
 Děkujeme panu Janu Axmannovi za výpomoc při přípravě materiálu pro výrobu dárků dětem k zápisu. 

Informace

 Informace o pomůckách a organizaci začátku nového školního roku, stejně jako fotoreportáže 
z akcí naleznete na internetových stránkách naší školy www.skoladl.cz.

 Během jarních měsíců a školních prázdnin se uskuteční plánované opravy a úpravy ve škole. Ve školní
jídelně je již hotová výměna některých spotřebičů, v některých třídách dojde k přeložení podlah, bude

provedena výmalba, oprava horních desek na žákovských lavicích.

 Žáci z 5. třídy vybrali do 
19. ročníku výtvarné soutěže "První
pomoc", vyhlášené Nadací Bezpečná
Olomouc, pět velmi zdařilých výkresů.

Anežka Danielová obdržela za svoji práci
Čestné uznání, které si převzala osobně 

na ZŠ Komenského v Olomouci.

 Zápis do 1. třídy připadl na pátek 4. 4. 
v budově u Modré hvězdy. Během měsíce

dubna proběhl zápis dětí do první třídy pro
školní rok 2025/26. Zápis proběhl 

za přítomnosti dětí i rodičů. Celkem bylo
zapsáno 24 budoucích prvňáčků. 

Na žádost rodičů byl 4 dětem povolen
odklad školní docházky.

  Školní rok 2025-26 bude zahájen v pondělí 1. 9. 2025 v 7:50. 
 Pro děti 1., 2., 3. a 4. třídy v budově u Modré hvězdy. 
Pro zbývající ročníky v budově na ulici Šumvaldská.

  DDM Vila Tereza v Uničově uspořádal 6. 6. pro žáky
Astronomickou soutěž. Z naší školy se zúčastnilo

družstvo žáků 6. třídy a obsadilo 6. místo. 

http://www.skoladl.cz/

